## Yamanashi Kyoyukai Friendship Club P.O. Box 2985 Honolulu, Hawaii 96802-2985

## **Image Items**

Join us at all our social and cultural activities in our distinctive logo items that identify you as a member of one of the oldest such organizations in Hawaii. Our logo features the symbol of Yamanashi in white and purple, surrounded by gold lauae fern representing Hawai'i. We are asked by so many, "Where can I get one?" "What a nice design!" "It's so elegant!"

Please use the following form to order:

## YAMANASHI KYOYUKAI FRIENDSHIP CLUB IMAGE ITEMS ORDER FORM

Item:	No. Or	dered @ Price:	Size(s):	Total Paid:
Yamanashi Kyoyukai Polo Black		@ \$25.00		
Yamanashi Kyoyukai Cap Black		@ \$15.00		
Yamanashi Kyoyukai Visor Black		@ \$15.00		
Yamanashi Kyoyukai Note cards Packages of 10 cards/envelopes		@ \$7.50		
* Note: Mailing and handling includ	ed in pric		ll Enclosed	
Name:		Phone No		
Address:				

Mail to: Yamanashi Kyoyukai Friendship Club P.O. Box 2985 Honolulu, Hawaii 96802-2985